



## 1956 ÖRÖKSÉGE Alapítvány

1149 Budapest, Nagy Lajos király útja 155.  
 Levelezési cím: 1035 Budapest, Vörösvári út 41. X/29  
 Mobil: +36-20-223-4914  
 E-mail: alapitvany@1956oroksege.hu  
 dszucsasztone@gmail.com  
<https://1956oroksege.hu>

### EM L É K E Z Z Ü N K

## Az 1956-s FORRADALOM ÉS SZABADSÁGHARC 65. évfordulójára

Lánczi Lajos úrnak  
 Hajdu-Bihar Megye POFOSZ elnökének  
 4025 Debrecen  
 Piacz utca41 I/7  
 Tisztelt... **Lánczi Lajos Bajtársnőm/ Bajtársam!**

*Kedves Lajos!*

*Amint telefonon is jeleztem, nagy munkába vagyok, a honlapunkra fel szeretnék tenni visszaemlékezéseket, interjúkat a 65. évforduló tiszteletére a 2021-s év minden hónapjában. Megküldöm a kérdéseket, szeretném, ha válaszolnál/válaszolnátok kérdéseimre. Leveled/válaszod/ teljes terjedelemben, javítás nélkül kerülnek fel a weblapra / személyiségi jogot tiszteletbe tartva, kérlek, írd alá, hogy engedélyezed az interneten történő megjelenést. Kérek fényképet, ha lehetséges./*

Budapest, 2021-01-17

Köszönettel:

1956 Öröksége Alapítvány elnöke



**Kérdések, minden interjú alanyhoz:**

Név: Lánczy Lajos

Születési hely, év: Nüingelse 1941. november 26

Szülők (név, dátumok, foglalkozás).



**Testvérek adatai:****Iskolák**

**Hogyan élte meg, milyen tapasztalatai, élményei vannak a Rákosi korról? Mi vezetett 56-hoz? /Saját életében/**

**Mit csinált a forradalom alatt? Milyen következményekkel járt ez a tevékenység? (pl börtönévek)**

**Milyen emlékei vannak a Kádári időkről?**

**Hogyan élte meg a rendszerváltást?**

**Hogyan őrzi és adja tovább 56 szellemi lángját: /**

**Üzenet az utókornak: (Mit mondjak utódaimnak a megélt múltamról?)**

**Engedély az interneten történő megjelenéshez: Lánosz Lajos**

**Fénykép**

Lánosz Lajos 1941. nov 26 születtem Nyíregyész Szabolcs szatmán Nagye noton voltunk testvérek, édesapám volt a falu kovácsa mivel nem lépett be a Tszcsába inkább földmunka dolgozni Budapestre a család üldözött lett mint a kitelepítettek. Láttam a padláslesöpriert a földök birtokosítását Általános iskolát a szülőfalumban végeztem 1955-ben a család átköltözött Debrecenbe édesapám a gőrdülőcsapógy gyárban dolgozott és kapott lakást 1955-ben jelentkeztem szerszámkészítő Ispanitámulónak, részt vettem az 1956-os Forradalom és szabadságharcban, láttam a parasztság sanyarú sorsát tapasztaltam a munkások elnyomását amelyk vezettek a Forradalom kitöréséhez, minden megmozduláson tüntetéseken ott voltam az október 23 ÁVH sortűznél amely Debrecenbe volt először és halólos öldezetek sebesülések voltak. A forradalom leverése után az iskolából kirugtak édesapám közbejárására vettek vissza de az iskola párttitkára nem szület és üldözött mivel megtudta, hogy testvér bátyóm Budapestten került külföldre menekült Franciaországba azóta is ott él többször volt idehaza. Mivel sikeres szakmunkás vizsgát tettem mint szerszámkészítő 42 évet dolgoztam kettő munkahellyel a Kádár rendszert nagyon-nagyon születtem ellen álltam a pártnak munkásörsgéme ezért megdugtamnam születtek, a szakta- az viszont kellett 1971-ben elhagytam az országot később visszatöttem, attól kezdődött a kálvária, letartóztattak kémskedéssel vádoltak, megvették vallattak nyilvántartásba vettek rendszerellenessé nyilvanítottak 5 évig megfigyeléselő helyeztek munkahelyről kirugtak. A rendszerültást óriási örömmel fogadtam nagyon sok eseményen ott voltam Debrecenben

szabon ledöntésén Budapesten a Hősök terein az újratemetésén, legnagyobb öröömöm mikor a Szovjet csapatok elhagyták Magyarországot, 1956 Szellemiségét ápolom és annak lángját tovább vizezem megemlékezésük, 1956-os Emlékkövek, Emléktáblák, kopjafák állítása elhelyezése. Előadások iskolai tanulóknak mivel ők lesznek az 1956-os Forradalom és szabadságharc szellemiségének ápolói lángjánakörzői, hogy soha ne merüljön feledésbe. Mint a Magyar Politikai Fogyók Szövetsége Hajdú-Bihar Magyar Szervezete elnöke úzaman az utókornak hogy soha ne legyen Magyarországon olyan keserű sors amelyet mi átéltünk azon munkálkodjon a fiatalság és szeresse hazáját mint mi.

*„Üzenem az utókornak, hogy soha ne legyen Magyarországon olyan keserű sors, amelyet mi átéltünk azon munkálkodjon a fiatalság és szeresse hazáját mint mi.”*